



Középiskolai Diákprojektverseny – Versenyfelhívás 2024/2025

Az országos projektverseny célja az önismeret és a pályaorientáció támogatása, valamint a projektszemlélet és a projektekhez kapcsolódó kompetenciák fejlesztése.

Az országos versenybe középiskolás projektcsapatok általuk megvalósított saját projekttel nevezhetnek. A diákprojektek célja értékteremtés a szűkebb vagy tágabb környezet számára, bármilyen szabadon választható projektötlet megvalósítása útján. Olyan projektek bemutatását várjuk, amelyek valamilyen probléma vagy nagyobb feladat megoldására, illetve valamilyen termék, kutatási eredmény, szolgáltatás, rendezvény vagy egyéb értékes, hasznos eredmény létrehozására irányulnak.

A projekt kapcsolódhat egy vagy több tantárgyhoz, az iskolai élethez, vagy az 50 órás iskolai közösségi szolgálathoz, de lehet ezektől független is. Örülünk, ha a projekt újszerű elemeket is tartalmaz, de ez nem követelmény. Számos projektötlet és módszertani segédlet található a verseny honlapján.

A verseny lebonyolítása az előző évekhez hasonlóan történik. A versenyben regisztrált csapatok feladata egy általuk megvalósított projekt bemutatása (legalább részleges vagy pilotszintű megvalósítás) egy online projektadatlap kitöltésével 2025. április 11-25. között. A projektadatlaphoz fényképek, videók feltöltésére is lehetőség lesz. A pályázati anyagokat a zsűri értékeli, majd a második fordulóba jutott projektek bemutatására májusban kerül sor a zsűri előtt jelenléti vagy online formában.

A projektcsapat tagjai hazai vagy külföldi közép fokú oktatási intézmény 9-13 évfolyamos tanulói lehetnek. A verseny munkanyelve magyar. A csapat létszáma legalább 2 fő, maximum egy osztály (ideális esetben 3-10 fő). Külső segítők tanácsal segíthetik a projektet, de tevékeny közreműködéssel nem. Egy mentor (mentor tanár vagy más felnőtt) tanácsadói közreműködése szükséges, további mentoroké lehetséges.

Fődíj: 100.000 Forint pénzjutalom a nyertes csapatnak és oklevél a csapattagoknak.

További díjak, különdíjak szervezése folyamatban, ezek várhatóan a tavalyi évhez hasonlóan alakulnak a szponzorok hozzájárulásai alapján. Ezeket a honlapon később közzétesszük. A helyezettek értékes pénz- vagy tárgyjutalmat, és oklevelet kapnak.

Jelentkezési határidő: 2024. november 30.

Regisztráció és további információ: <https://diakprojekt.hu>

Fontos: a jelentkezés (nevezés) csupán szándéknnyilatkozat, amely később akár vissza is vonható. Az előzetes regisztráció során csupán egy kapcsolattartó elérhetőségét kérjük.

Megjegyzés: A projektet támogató pedagógus ezzel a munkával is megvalósíthatja a TÉR-ben megfogalmazott célját, ha a módszertani megújulás, a differenciálás, a pályaorientáció, a közösségépítés, az önálló tanulási képességek fejlesztése, a tehetséggondozás, az együttműködés fejlesztésének területét választotta (vagy ezekhez hasonló).

A verseny nonprofit kezdeményezés, amelyet a PROJECON Projekt Tanácsadó Kft. rendez a közreműködő szakmai szervezetek és vállalati szponzorok támogatásával. További támogatók jelentkezését örömmel fogadjuk, és előre is nagyon köszönjük. Minden csapatnak sikeres versenyzést kívánnak a szervezők: dr. Pálvölgyi Lajos (alapító) és Magócs Éva. E-mail: info@projecon.hu

2024. 09. 09.



Fotók: Projektbemutatók, toronyjáték, eredményhirdetés (ELTE PPK, 2024.05.25)